

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada V6A 1S9
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號七二一第卷九十九第報新) Saturday Jan. 21 1978 (Vol 127 No 39 Page 1)

簽約典禮在北京人民會堂舉行

中法科技合作 今日簽訂協約

(北京路透廿一日電)中國小平副總理今日與訪華之法國總理雷蒙·巴爾簽訂一項中法科技合作協約。協約典禮係在北京人民會堂舉行。此係中國首次與西方國家簽訂之科學技術協約，內容為中法兩國交換科技研究計劃及互相支援，包含醫藥用植物研究、電子計算機研究、遙控通訊系統、地質探測、動物生態、遺傳學、金屬學、精密儀器等多項之研究。電視攝影合作等，並同意增加交換學生。

蘇聯威脅加國海疆

總長呼籲整軍應付

(安省漢頓訊)加國海軍總長威爾遜昨日呼籲聯邦政府應採取緊急措施，以應付蘇聯海軍在北大西洋海疆之威脅。威爾遜指出，蘇聯海軍在過去數年中，已發展成爲現代化之攻擊性力量，不單是巡邏世界各海域，威爾遜更指，蘇聯海軍已開始在北海及大西洋兩岸及海峽。

蘇聯海軍空軍援衣國

附庸國之船隻

(布魯塞爾路透電)蘇聯及東歐附庸國之船隻，由蘇聯護航，運載大批軍備援助衣索比亞。據悉，蘇聯海軍及空軍，已派大批軍艦及飛機，護送蘇聯海軍之軍艦，由蘇聯港口，經蘇彝士運河入紅海抵衣索比亞港口。

范斯調解埃以無功

沙德日內將訪卡特

(開羅美聯社電)美國國務卿范斯昨日在耶路撒冷，謀求補救埃以和談。范斯在耶路撒冷，與以色列總理比留斯及埃及之薩達特會談，但未能達成任何協議。范斯表示，他將在沙德日內訪問卡特總統。

陳宗漢下週驗腎臟

申請妻子出國來美

(西雅圖美聯社電)萬里來美教員陳宗漢，下週將接受醫院檢查以視其妻出之腎臟是否適合移植給其兄陳宗祖。

巴航劫匪索款治癆

略拉費美聯社電

(略拉費美聯社電)昨日被劫之巴航飛機，機上有乘客廿七人及機員五人，係被一名獨行男子所劫持，勒索兩百萬元作爲醫藥費治其癆症，並要求將其安全前住印度，該人今晨已被制服拘捕。

加美演習寒帶作戰

安省彼得堡加新社電

(安省彼得堡加新社電)美加兩國寒帶作戰部隊，在安省舉行三週聯合演習。昨日結束。美軍第七十五師空降山地作戰團之寒帶作戰部隊，特遣隊隊長寇南上尉，讚揚加國空降兵團特遣隊之訓練優越裝備優良，勝於美軍，尤其是裝

省長反對板廠關閉

國際木業勞工聯盟正謀商對策

(雲市加新社電)卑詩省省長納特昨日表示十分關切省內木業勞工聯盟在九月份關閉雲市木板廠一事。省長說該廠關閉將造成七百名勞工失業，尚有勞資及之不良影響甚大，省府認爲不能接受，希望省長與勞工重新考慮。省長說：該廠關閉勞工，不少曾在該廠服務二十年以上，有些甚至畢生爲之工作，一旦因閉廠而致失業，生計無着，對他們至不公平。

陶杜座機遇暴風雪

歡迎餐券少人問津

(安省漢頓訊)陶杜首相昨日在訪安省工業城溫莎，但因遇暴風雪，座機不能降落，轉往多倫多，平安着陸。陶杜首相係訪問安省工業區三天，接觸甚廣。頗似爲競選鋪路。

陶杜座機遇暴風雪

歡迎餐券少人問津

(安省漢頓訊)陶杜首相昨日在訪安省工業城溫莎，但因遇暴風雪，座機不能降落，轉往多倫多，平安着陸。陶杜首相係訪問安省工業區三天，接觸甚廣。頗似爲競選鋪路。

罰處受將全安不車駕

罰處受將全安不車駕

(本報訊)據省府交通廳車輛管理處來件「注意安全駕車」之公告如下：
▲駕車犯規罰款六點至九點者，將獲警告信一封，若再犯則受駕駛訓練。
▲駕車犯規罰款十點者，將獲可能吊銷執照之通知，駕車人若不服可在十五天內申駁，若不申駁，視同棄權，將被吊銷。
▲若要申駁，必須親身前往或用書面詳列理由，聽候審查及面談。
▲罰款後，車管處可視案情判決駕車人仍照吊銷執照，或准予看管六個月內若無犯規則可免吊銷，若有犯規則再行吊銷，亦可視案情判決再接受駕駛訓練而免吊銷。

雲青商會提早籌備

海洋節今年度節日

(雲市加新社電)雲市青年商會主辦之一九七八年度海洋節之籌備會議已舉行，預定將在七月廿二至三十爲海洋節活動慶祝期間，大遊行將在七月廿九舉行，該會計劃更多空中表演，高空跳傘等吸引節目，並有三英里兩萬五千名青商會將於三月一日下午七時半在「世紀廣場」旅館舉行第二次籌備會議，公衆若有寶貴意見，可撥電話六六九四〇九一找格連活先生洽談。

工會提議用退休金

逐步收購外資公司

(渥太華加新社電)加國最大之工會「公務員工會」說：勞工每月扣繳之退休金，政府應運用於購買外資公司之股份，作爲一種生息保證之投資。在五年內逐步購下外資公司。

亞省百人患病感冒

亞省百人患病感冒

(亞省墨爾里加新社電)亞省墨爾里石油油砂工場，二千二百名勞工之中有一百零四名患感冒。

更正

昨日本版頭條「稅款何處去」第一行「昨(十八)晚」應爲「昨(十九)晚」第二行「一多受」應爲「一享受」。又同版「藍蒙丹任不省部長」消息末後有誤，應爲「加西各省七人，加東濱海省四人」方合。

真假卡特雲市緊張

(本報訊)是否美國卡特總統突訪雲市？由五名隨從保護之下在市區太平洋中心商場觀覽，引起途人爭睹，甚至有人超前致敬問候，CBC電視昨晚亦適他登台接受訪問，起先幾乎引起治安當局一場騷擾。

原來此人並非卡特總統，只是其親屬似卡特，露齒笑容言談態度均極相似，此人姓比曉勒，曾在一次扮演卡特之比賽中獲得冠軍，昨日係應一汽車公司之聘來，賣廣告。

美國領事館昨日爲此事抗議，稱詩省府，稱之爲極低級之噱頭。

研究增進中加貿易文化交流

加外長下週訪問中日

(渥太華加新社電)加國外長詹美臣昨日宣佈下週一啓程訪問中國及日本，爲期十五天，外長說，訪華時希望見到華國總理及各位新領袖，討論增進中加貿易及文化交流，隨同外長此行訪華者有加拿大工商領袖多位，及國會議員數位，考察在中國投資之可能性。

詹美臣訪日之目的則在談判加鈔銷日之安全保證及日商在加設廠問題。

新車須保證不生銹

各大汽車公司在研究此一新规定，以視其增加製造成本若干。

長阿爾文稱：聯邦已與各省一致協議規定一九七八年型之新汽車車身，必須出具保證在三年內不會生銹或穿洞，其車架須有保證六年不銹。

今年國際局勢如何？

英國希望通過它的工黨政府的政策和北海石油收入的增加來解救自己。但是對西德來說，個人自由和蒙受的恐怖活動威脅和東德在西德保安系統中的間諜活動，加重了它的問題。

在東歐，地方民族主義將加劇東方集團與蘇聯關係中的緊張狀態。西方希望莫斯科遵守它在一九七五年赫爾辛基宣言中所宣布的意圖，這將使這種民族主義得到鼓舞。對南斯拉夫來說，一直存在着這樣一個問題：當現年八十多歲的狄托元帥不能再執掌政權時，如何處理繼承問題。許多人覺得蘇聯似乎可能設法利用這個時刻，以便把南斯拉夫置於蘇聯影響之下。

▲非洲——非洲三個主要的地區——南非和羅得西亞、非洲之角和西撒哈拉——會促使大國採取干涉行動，這是可以想像的。挑這種干涉行動的很可能是由於蘇聯的活動加強，而不是由於美國的活動加強。

▲美洲——加拿大和墨西哥是美國和南部的兩個鄰國，它們對美國經濟力量都很敏感，因為這種經濟力量已使這兩個國家的經濟產生一定程度的民族主義。

中美蘇三國均趨穩定

美國報刊展望分析

(下)

▲亞洲——對美國來說，一種看來非常奇怪的現象就是，它在亞洲最